
Рецензія 

на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор 

філософії PhD – спеціальності 032 «Історія та археологія» 

 

Розробка науково-освітньої програми для підготовки здобувачів третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор філософії PhD передбачає 

врахування чинників як теоретичної підготовки, так і розширення засобів 

дослідницької роботи. Важливо, що у запропонованій програмі приділяється 

увага цим аспектам у рівній мірі.  

Окреслюючи стиль і методику викладання освітніх дисциплін, укладачі 

слушно наголошують на використанні системи активних методів навчання, що 

передбачена при викладанні навчальних курсів. Це відповідає критеріям 

інноваційності, що обов`язково має бути присутнім на цьому етапі здобуття 

освіти, та сприяє активному розвитку особистості, формує здатність 

проектувати та організовувати свою наукову та професійну діяльність. 

Запропонована ОНП містить характеристику освітньої програми. В ній 

чітко визначаються цілі навчання, об’єкт та предмет діяльності, методи, 

методики та технології навчання, співвідношення загальної та професійної 

діяльності та перелік вибіркових частин, що дозволить здобувачам самостійно 

моделювати програму власного перебування. Важливим є чинник, який 

орієнтує програму на підготовку науковців у галузі історії. Серед позитивного 

слід відмітити, що теоретична підготовка за якою здійснюються наукові 

дослідження в галузі окремо виділена регіональна історія України. Також 

уміщений перелік придатності випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, що дасть змогу здобувачам зорієнтуватись у подальших 

кроках власного професійного зростання. Важливо, що рецензована ОНП 

охоплює важливі сучасні вимоги і критерії, що висуваються до навчання за 

програмою, а саме придатність до працевлаштування та академічна 

мобільність. 



Таким чином, науково-освітньої програми для підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор філософії PhD – 

спеціальності 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам сучасної освіти.  
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